

## 江苏四环生物股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、传闻情况

传闻（1）：近日每日经济新闻报、上海证券报、证券日报等媒体报道了关于“四环生物追讨北京四环股权”中有关“四环生物1亿元被骗”及“四环生物将不得不把北京四环近半的利润拱手相送”的信息。

传闻（2）：近日证券日报上有一篇“四环生物2.4亿接手落后项目 新能源出资方出逃”的报道。

### 二、澄清说明

经公司董事会调查核实，针对上述传闻事项说明如下：

传闻（1）中关于“上亿元买进未注册专利，四环生物可以说是上了个大‘当’”及“据2010年年报显示，北京四环净利润约为1437万元。这也意味着，在股权划转完成后的一年时间里，四环生物将不得不把北京四环近半的利润拱手相送”所述不属实。

1、事情经过：北京四环生物制药有限公司从2007年11月底就与高世英先生开始合作（详见2007年11月30日证券时报本公司公告临-2007-23号及2007年12月14日证券时报本公司公告临-2007-25号）。2010年9月20日本公司作为甲方、北京维达法姆科技有限公司作为乙方、北京四环生物制药有限公司作为丙方，三方签署《协议书》。（相关公告详见2010年9月27日证券时报本公司公告临-2010-28号）。当时江苏四环生物股份有限公司战略委员会根据北京维达法姆科技有限公司、高世英提供的信息及中介机构的估值情况为基础，为了能够使子公司北京四环更好地发展，使北京四环在将来更好地开发新型生物药剂，加快公司产业发展的步伐，使公司能够稳健的发展，提议出售其45%的股权换取白介素2、干扰素、EPO、G-CSF等舌下含片专有技术，与北京维达法姆科技有限公司签订《协议书》并将股权转让给它，最终此议案在本公司2010年第二次临时股东大会上审议通过。

本公司就与北京维达法姆科技有限公司、第三人高世英北京四环的股权转让纠纷一案向北京市第一中级人民法院提起诉讼，不存在其它纠纷。

2、北京维达法姆科技有限公司当时是以技术（评估价值为人民币11400万元）作价1亿元换取北京四环45%的股权，本公司没有支付1亿元给北京维达法姆科技有限公司，不存在金钱上的交易，不存在所谓的“1亿元被骗”。

3、由于子公司北京四环生物股份有限公司未分配利润为负，因此没有进行过分红，不存在所谓的“利润拱手相送”。

本公司与控股公司新疆爱迪新能源科技有限公司沟通并确认：传闻（2）中关于“落后项目”及“出资方出逃”所述不属实。在此新疆爱迪新能源科技有限公司对文中所提到的事项做如下说明：

1、江苏四环生物股份有限公司投资新疆爱迪新能源科技有限公司的过程如下：

①江苏四环生物股份有限公司于2010年9月份对新疆爱迪新能源科技有限公司增资1.5亿元。（相关公告详见2010年9月9日证券时报本公司公告临-2010-22号）

②江苏四环生物股份有限公司全资子公司江阴四环投资有限公司于2011年6月份分别以5000万元收购北京大河之洲集团有限公司所持有的新疆爱迪新能源科技有限公司14.85%的股权，以4000万元收购太原天海恒达科技有限公司持有爱迪新能源12%的股权。至此，上市公司将直接和间接持有爱迪新能源70.97%的股份。

（相关公告详见2011年6月14日证券时报本公司公告临-2011-13号）

2、江苏四环生物股份有限公司累计2.4亿元投资新疆爱迪新能源科技有限公司项目，项目说明如下：

发明专利“煤焦油加氢制柴油用催化剂及利用该催化剂制备柴油的工艺”及相关专有技术，专利号ZL 2005 1 0012554.4，申请日：2005年5月25日，专利权人：太原天海恒达科技有限公司。此专利及其专有技术经北京湘资国际资产评估有限公司评估估值为人民币14298万元。目前相关技术仍在不断改进。

（相关公告详见2010年9月28日证券时报本公司公告临-2010-31号）

在过去几十年，随着我国钢铁工业的发展，炼焦产业也发展壮大起来，其中副产1800万吨高温煤焦油；同时随着近几年半焦工业的发展，也产生了将1500万吨的中低温煤焦油；而且随着煤制气、煤低温干馏等煤化工产业的发展，也会产生大量的中低温煤焦油。所以本项目的原料是非常充足的。除了高温煤焦油适合加工为化学品外，其余中低温煤焦油由于组份集中度低和部分高温煤焦油馏份更适合通过催化加氢制备清洁燃料油；这样可以减少直接燃烧带来的大量污染，而且可以提高油品的品质。所以该项目的技术路线合理，节能减排，市场广阔，经济效益好。

基于以上情形，国家大力支持，科技部，发改委和各级政府部门都把该项目列为重点技术攻关项目。财政部预备启动的煤专项项目也把该项目列为八大项目

之一。同时本项目也被第三次全国科技援疆及山西省重点挑选，列为对口援疆项目，是符合国家要大力支持新疆发展政策的好项目。

新疆爱迪新能源科技有限公司在人力资源方面，企业内部在与中科院山西煤化所充分合作的基础上，培养了一批用于此项目的实用型人材，其中高级工程师2名，工程师及助理工程师等10名，并已在中科院山西煤化所及太原今诚联众焦化科技有限公司学习培训，目前新疆爱迪新能源科技有限公司管理办公人员和技术人员一共为53人。

目前项目建设进展顺利，土建工程已基本结束，核心设备订货完成，正在积极组织冬季施工，为来年的设备安装调试做准备，准备于2012年4月左右试车，并于2012年6月左右正式投产。

江苏四环生物股份有限公司累计投资2.4亿元，其中4000万元用于收购太原天海恒达科技有限公司持有爱迪新能源12%的股权，而天海恒达科技有限公司当时是以技术入股新疆爱迪新能源科技有限公司，因此新疆爱迪新能源科技有限公司应有现金合计为2亿元。目前新疆爱迪新能源科技有限公司用于研发中试等前期费用、预付设备材料款、支付工程款、购入固定资产等费用合计约11190万元，银行存款有约8980万元。不存在所谓的“出资方出逃”的情况。

### 三、必要的提示

1. 本公司为了维护全体股东的利益对于北京四环股权纠纷的问题将依法捍卫自身权益。

2. 经公司财务部初步预算，公司2011年全年净利润大约为500—800万元。

3. 本公司提醒广大投资者要以指定的信息披露媒体《证券时报》及巨潮网(<http://www.cninfo.com.cn>)所刊登的公告信息为准，敬请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

江苏四环生物股份有限公司董事会

2011年11月18日